

VABLJENI V NOVO ODPRTI GOSTINSKI LOKAL ENIGMA, NA LOKACIJI SVETI JURIJ 14B (PREJ NA GRIČU). PRIČAKUJEJO VAS S PESTRO PONUDBO IN ODLIČNO POSTREŽBO.

OBVESTILO KMETOVALCEM

Kmetijska svetovalna služba ponovno obvešča vse kmetovalce, da si pri svojih kmetijskih svetovalcih čim prej uredijo vse postopke za vlaganje zbirnih vlog za subvencije za leto 2015 (zadnji rok za oddajo vlog je 6. 5. 2015). Zadnje predavanja za vstop v KOPOP bo, 24. 4. 2015, ob 9. uri na KGZS v Murski Soboti, Štefana Kovača 40.

INFORMATOR

april 2015, številka 214



V okviru praznovanja 16. občinskega praznika
Občine Rogašovci

VABLJENI

**NA SVEČANO OTVORITEV NOVO UREJENEGA GASILSKEGA
DOMA Z VEČNAMENSKIMI PROSTORI TER MOSTU ČEZ
LEDAVO V SERDICI**

V SOBOTO, 18. APRILA 2015, OB 17. URI v VGD SERDICA.
Po uradnem delu bo sledila zabava z ansamblom MODRIJANI.

**NA VELIKONOČNI KONCERT PEVSKEGA ZBORA
BINKOŠTNE CERKVE MARANATA**

**V NEDELJO, 19. APRILA 2015, ob 15.00 uri v DVORANO
BINKOŠTNE CERKVE NUSKOVA.**

**NA OSREDNJO PROSLAVO S KULTURNIM
PROGRAMOM**

**V NEDELJO, 26. 4. 2015, OB 11. URI
NA IGRIŠČE OŠ SVETI JURIJ.**

*Nastopili bodo učenci OŠ Sveti Jurij, MPZ Sv. Helena, mladi kitaristi, dramska skupina Močnikovi in Pevska skupina Prekmurci. Podeljena bodo občinska priznanja in priznanja s področja turizma. Po končani prireditvi boste pogoščeni z bogračem. Za prijetno razpoloženje bosta poskrbela **ANSAMBLA PRIMORSKI FANTJE IN POSKOČNI MUZIKANTI.***

VABIMO VAS

NA OTVORITEV FOTOGRAFSKE RAZSTAVE OSNOVNE ŠOLE IV MURSKA SOBOTA, KI BO V SREDO, 22. 4. 2015, OB 18. URI V KULTURNI DVORANI OBČINE ROGAŠOVCI. RAZSTAVO SI BOSTE LAHKO OGLEDALI TUDI V ČETRTEK, 23. IN V PETEK, 24. APRILA 2015.

24. APRILA 2015, NA »JURJEVO«

VABLJENI NA

- **DAN ODPRTIH VRAT OSNOVNE ŠOLE SVETI JURIJ IN POŠ PERTOČA OD 8. URE DALJE, KJER SI BOSTE LAHKO OGLEDALI IZDELKE , KI SO JIH UČENCI USTVARILI PRI POUKU, PROJEKTIH IN DELAVNICAH TER DOSEŽKE UČENCEV Z RAZLIČNIH TEKMOVANJ;**
- **DAN ODPRTIH VRAT VRTCA PRI OŠ SVETI JURIJ, MED 9. IN 10.30 URO, KJER BOSTE IZVEDELI, KAJ SE DOGAJA ZA NJIHOVIMI VRATI;**
- **NA SEJEM IN DOMAČO TRŽNICO, KI JO ORGANIZIRA ZTKP GORIČKO OD 8.30 URE DALJE, NA PARKIRIŠČE POD CERKVIJO;**
- **OBISK STOJNICE VZAJEMNE ZDRAVSTVENE ZAVAROVALNICE, KJER BOSTE LAHKO SPOZNALI NJIHOVE UGODNOSTI, SE VKLJUČILI V BREZPLAČEN PROGRAM »VARUH ZDRAVJA«, PRIDOBILI PRAKTIČNO DARILO IN ŠE KAJ;**
- **NA DAN ODPRTIH VRAT DOMA ELIZABETA IN OTVORITEV NOVEGA DNEVNEGA CENTRA ZA STAREJŠE S PRIČETKOM OB 11. URI.**

PRIPOROČILA LASTNIKOM OBJEKTOV ZA VZDRŽEVANJE HIŠNEGA VODOVODNEGA OMREŽJA

(Pravilnik o pitni vodi. Ur.l.RS, št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06, 25/09_9. člen)

Hišno vodovodno omrežje zajema cevovod, opremo in naprave, ki so vgrajene med priključkom na sistem za oskrbo s pitno vodo in mesti uporabe pitne vode. Hišno vodovodno omrežje, vključno z mesti uporabe (pipe) je treba redno in pravilno vzdrževati. Kot minimalno in redno vzdrževanje naj upravljavec sistema za oskrbo s pitno vodo uporabnikom zagotovi naslednja priporočila.

Voda naj na vsaki pipi pred prvo uporabo tega dne teče vsaj 2 minuti (curek naj bo enakomeren, srednje jakosti, debelosti svinčnika) oziroma toliko časa, da se temperatura vode na pipi ustali.

Vsaj enkrat krat na 14 dni je treba na vseh pipah sneti in očistiti mrežice ali druge nastavke. Čiščenje pomeni spiranje z vodo, ki teče po tem sistemu in po potrebi odstranjevanje vodnega kamna.

Na mestih, kje voda v omrežju zastaja, naj se izvaja tedensko izpiranje do stabilizacije temperature vode.

Evidentirati je treba slepe rokave in jih odstraniti. Do takrat je treba enkrat na teden spirati vodo iz slepih rokavov.